



# 你是我的天使

今年的圣诞节有着非同寻常的意义,因为这一天,现代快报将和大众书局一起在南京,寻找落入凡间的天使,寻找身边的真善美!目前已有近百人向我们推荐了身边的天使,有微笑天使、智慧天使、健康天使,还有巧手天使、开心天使。如果你身边也有给别人带来温暖和欢乐的天使,可以将他们的资料发送到 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 论坛·玩乐金陵相关主题帖,让更多的人认识他们。究竟谁是最美丽的天使,12月24日晚上便可揭晓。

## 巧手天使:勤快赛织女

上个星期,22岁的徐云为伯母的生日礼物很是发愁——买吃的,伯母有糖尿病,好多东西不能吃;买穿的,伯母身体微胖,又不知道她衣服的尺码。

好友提醒她:你不是会织毛衣和围巾吗?发挥长项嘛!嗨,醍醐灌顶啊。徐云当天中午就买了毛线,回家为伯母织起了围巾。

次日乘火车去伯母家,由于火车晚点,徐云就在候车室接着开工了,毛线在她灵巧的双手间飞舞。打了一会儿有点累了,她抬头扭了扭脖子,忽然发现旁边有好几个女孩都在悄悄地看她。更有一个男孩跟身边女孩嘀咕:“你看人家男朋友多幸福,你什么时候也给我打一条啊?”徐云心里发笑:呵呵,现在还没有人有这个福气呢!

到了常州,手上的活儿还差一点儿,徐云就在火车站旁边的一家快餐店把它给“完工”了。当晚,徐云把亲手织的

围巾交到伯母手中时,伯母笑得合不拢嘴。

其实,徐云的巧手还不只是在织围巾上,她还做得一手好菜,平时下班后她总是和同住的室友一起去菜市场买菜,通常都是徐云掌勺。徐云还会编手链,表哥结婚时,她就托朋友找了一些翠珠和红线,编了一对情侣手链送给他们,寓意“永结同心”,到现在表哥表嫂还戴在手腕上呢。“我是在农村长大的,我的那些手工活还有做饭之类的都是从小妈妈教的,他们希望我长大了能够自食其力。”

徐云说,人生的机遇正如这织围巾、炒小菜一样,最终靠的不是眼睛也不是嘴,而是手来把握。

## 开心天使:有他就有欢笑

“别看他是个男同学,但是在我们班可是个开心果,碰见他什么烦恼、悲伤的事情就没有了,想生他的气就更不可能了。”杜茨是南京一所高校大三的学生,她推荐的天使是他们班的班长古朴。

“你们别被他的名字欺骗了,他可是个超级会搞笑

的人。”杜茨回忆道,大二的时候,跟我们关系极好的辅导员要被调走了,给他开欢送会的那天,大家哭了。结果,古朴突然跑上台去,说要为辅导员唱一首歌。“哈哈,他居然说要用‘野狼派’的唱法为辅导员演唱那英的《一笑而过》。最搞笑的是,他唱了半天,没有一个音是在调子上的。他这么一唱果然奏效,原本哭哭啼啼的大家马上破涕为笑了。”从此之后,古朴的搞笑才能才真正被发掘出来。

“他连发脾气都与众不同。”杜茨说,那天是雨天,古朴打了把黑伞走在雨里,和他迎面而行的人,看见他都会捂着嘴笑。原来,他居然在黑伞上用白色喷漆喷着几个字“别理我,烦着呢!”杜茨说,他是同学们的开心天使,有他在的地方,每天都是晴天。

## 推荐你身边的天使

只要能给别人带去快乐、心中有爱的人,就是人间的天使,是真善美的化身。如果你身边有天使,赶紧推荐他(她)参加我们的活动吧!

相信,他们的善良,会感动我们身边更多的人。

**参与方式:**将你身边的天使(可以是照片和100字的推荐理由,也可以是纯文字描述)和你自己的联系方式(姓名、联系方式)送至大众书局南京书城店一楼天使信箱,或者发送到 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 论坛·都市联盟·玩乐金陵相关主题帖中。凡参与者均赠送精美礼品一份,限前300名。将评出6名天使候选人,并在网上公布。

**推荐时间:**截止到12月22日结束。12月23日上午10:00至12月24日晚上9:00,我们将对入围的6名天使进行评选,评选将在 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 和大众书局南京书城现场同时进行投票,最终选出1名天使,授予大众天使称号,并获得价值1000元的奖励。我们还将抽取当晚6:00—10:00每个时段1名幸运读者奖,每个幸运读者将百分百返还同等购书金额的书券,其余5位入围天使者赠送纪念品一份。

快报记者 钟晓敏 黄艳 实习生 殷序

## 圣诞狂欢从这里开始

快报圣诞单身派对火热报名中

圣诞节已经进入倒计时阶段了,如果单身的你还在为圣诞节如何度过而烦恼,那么赶快报名参加快报“快乐现在时,交流面对面”的圣诞单身派对吧!目前,已经有不少优秀的单身男女踊跃报名了,想认识他们吗?那还犹豫什么呢?单身派对报名正在火热进行中,千万别错过2006年末精彩的圣诞单身派对。

## 寻觅爱情和友情

“我参加这次圣诞活动,主要希望能拓展我的交友范围。”25岁的徐州女孩“小雪”笑着说。六年前,“小雪”离开家乡到南京读书。“大学四年,我一直忙学业。毕业后,又是忙着考研和工作。我感觉自己一直在忙碌中度过,所以没时间去谈恋爱。”“小雪”告诉记者,可随着年龄慢慢变大,家里也为她的终身大事开始担心。所以,她也考虑自己的幸福了。“我对男孩子外貌没有特别的要求,只希望他人要好,在南京有一份稳定的工作就可以了。”当老师的“小雪”期待着她的白马王子能早日出现。

年龄在20~35岁的单身男女,想在2006年末结束单身吗?抓紧

最后的时间,赶快登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 的“红娘频道”报名,留下姓名和联系电话。

**活动时间:**  
12月23日(周六)  
13:00~17:30

**活动地点:**蒙娜丽莎情调西餐厅

**费用:**AA制,每人50元,其中含自助茶水、休闲小食、鲜花、活动组织费用等。

## 红娘频道报名有礼

**报名方式:**1. 登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) “红娘频道”报名,留下你的姓名和电话,然后携带资料到现场报名(凡在“红娘频道”注册报名的会员现场报名时将获得一份小礼物);2. 直接携带本人身份证、工作证、学历证书到报名点填写个人基本资料登记表,并领取活动入场券。

**报名时间:**  
12月19日~12月22日 15:00~20:00

**报名地点:**大行宫大厦1307室

**咨询电话:**84523855  
13851533988

见习记者 郭芷冰



# “关注肝病健康”活动全面启动

南医大友谊医院肝病科日前推出了“关注肝病健康,构建和谐社区”的活动,活动期间所有肝病患者到南医大友谊医院肝病科就诊可享受以下优惠:在查肝功能的同时可免费检查肝病“两对半”和病毒基因HBV-DNA定性定量检测。病毒基因HBV-DNA定性定量检测可以了解:1、肝病患者体内病毒含量的高低?2、是否是单纯转氨酶升高(肝功能)病毒感染所致?3、鉴定HBsAg(-)是否有病毒变异?4、体内病毒是否已复制?5、是否已传染?6、

是否有必要服药?7、适合使用哪一类抗病毒药物?8、可以判断用药后的疗效如何?

自活动开展以来,每天都有近百名肝病患者来南医大友谊医院肝病科就诊,通过检查发现,有不少肝病患者在盲目使用药物,也有不少患者已经出现肝脏病变而无任何症状,为此专家深表担忧。特别是一些肝病患者在没有全面了解病情的情况下盲目用药,造成经济浪费和病情延误。研究表明:目前治疗肝病的药物有很多种,每一种药物都有各自的优点和适应症,如果单纯根据



“两对半”和“肝功能”的检查结果来制定治疗方案,很可能造成盲目用药。南医大友谊医院这次全面的

化验检查,同时多项免费化验,不仅为众多的肝病患者节省了检查费用,也让肝病患者能够全面了解自身的病情及病情的发展变化,同时专家根据检查结果及时为患者制定规范、科学的治疗方案。南医大友谊医院肝病科特别推出的肝病治疗新方法,每月只需注射一针的《抗HBV特异性主动免疫疗法》配合抗病毒免疫疗法治疗肝病方法简单,且价格不贵。

据悉,活动开展以来,南医大友谊医院肝病科咨询热线025-86677999铃声不断,许多外地

肝病患者通过报纸和南京医疗网([www.nmufh.com](http://www.nmufh.com))得知活动的消息后,通过电话或《网上医院》、在线QQ等向南医大友谊医院肝病科咨询活动详情和《抗HBV特异性主动免疫疗法》的相关情况,更有不少本地的肝病患者看到介绍后,直接到南京市汉中中路146号南医大友谊医院肝病科上门求治。俗话说:同病相怜。很多先得到消息的肝病患者纷纷把活动消息向其他患者转告,致使得到消息的患者越来越多。

刘苗

## 微创胆囊切除总费3800元

胆囊结石、胆囊息肉是临床常见病症,一般需要手术治疗。与传统的开腹手术相比,腹腔镜胆囊切除术只需在腹壁开3-4个0.5-1.0cm的小孔即可完成操作,具有微创、出血少、恢复快、腹腔镜美观等优点,深受广大患者欢迎。

微创外科是南医大友谊医院特色专科,主刀专家具有丰富的微创手术经验。为减轻患者负担,该院继续进行单病种限价活动,凡单纯胆囊结石、胆囊息肉患者经门诊术前检查(约600元)符合手术条件者,住院总费用(含手术、麻醉、治疗、护理、药品、床位等费用)自费病人限价3800元,咨询电话:025-86677999。

## 超细胃镜 检查安全无痛苦

2005年4月,南医大友谊医院引进了日本超细径无痛性电子胃镜,是南京地区最早引进超细胃镜的医院,迄今医院在超细胃镜检查和治疗方面积累了众多例的临床经验。

超细胃镜镜管直径只有5毫米,细得可以从鼻孔插入,数码成像系统使胃内细微的病变都能看得非常清晰,整个过程无需麻醉、安全、无痛。南医大友谊医院消化内科王寿九主任介绍,超细胃镜的临床应用,使胃病检查的时间大大缩短,凡上午空腹来院检查的病人可以保证当天完成检查,外地病人下午即可返回。

# 微创、无痛治胃肠疾病

## 超细胃镜下微创治疗 免受开刀之苦

超细胃镜在食道及胃病的介入治疗方面优势非常明显,尤其是胃息肉、胃出血、胃粘膜下良性肌瘤、食管和贲门狭窄的支架置入治疗等。

王寿九主任介绍:镜下治疗就是在超细胃镜直视下治疗消化道疾病,如胃息肉摘除、胃粘膜下良性肌瘤摘除、胃内取异物、吻合口狭窄扩张、食道狭窄支架置入、胃溃疡镜下喷药治疗、镜下止血、镜下血管套扎、镜下活检等。超细胃镜直视下治疗更为准确、精确、速效。

## 呼口气就能查出胃病原因

很多人都有过胃痛的经历。王主任介绍,幽门螺杆菌是导致胃病和胃恶变发生的主要原因。有过胃部不适的病人最好做一次14C呼气试验检查,只需要在空腹状态下呼

口气,就能查出胃内是否有幽门螺杆菌,再采用三联疗法进行有效治疗,对顽固性幽门螺杆菌感染可用四联疗法,真正解除患者后顾之忧。

## 电子肠镜诊治肠道疾病 “眼见为实”

肠道疾病位于腹内,从体表看不见,摸不着,如果没有电子肠镜检查,误诊漏诊率相当高。许多患者因对肠镜检查的不了解,产生恐惧感,害怕或不愿意进行肠镜检查,正是这种恐惧心理让很多患者耽误了治疗的最佳时机,一部分病人最终酿成无法挽回的严重后果,后悔莫及。

肠镜检查是早期发现肠道疾病的最佳办法。电子肠镜检查需进行肠道准备,以保持肠内洁净,确保视野清晰,检查准确。检查时,通过电子肠镜可直接观察直肠、乙状

结肠、降结肠、横结肠、升结肠等肠腔,专家通过与电子肠镜相连接的电视显示屏,直接观察肠腔内的情况。如有以下病情:①不明原因的便血;②排便异常,如慢性腹泻或长期便秘;③腹部包块,尤其下腹部包块需明确诊断者;④结肠息肉、出血、溃疡等,都可在电子肠镜下明确诊断,同时进行电子肠镜下介入治疗或药物治疗,如电子肠镜下息肉摘除等,许多患者因此获得了健康。

据悉,为方便患者检查、就诊,该院消化内科早8:00至17:00全天专家亲自接诊,中午不休息,全年无假日。患者如需咨询胃肠疾病诊治更详细情况,可拨打24小时服务热线025-86677999,或登录南京医疗网 [www.nmufh.com](http://www.nmufh.com) 咨询,也可直接到新街口西500米,南京市汉中中路146号(南京医科大学正门右侧)南医大友谊医院消化内科咨询。

徐以国

南医大友谊医院 网上问诊: [www.nmufh.com](http://www.nmufh.com)  
门诊时间:8:00—17:00

●医疗卫生行业满意服务无投诉单位 ●江苏人民最信赖的十佳医院 ●江苏省妇联就业服务中心指定体检医院  
电话:025-86677999 无假日医院 无挂号费医院  
医院地址:南京市新街口汉中中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)  
公交线路:3、13、43、48、83路五山站下车;5、9、18、中六线莫愁路下即可